

LICEUL TEORETIC
"TÉGLÁS GÁBOR"

Nr. înregistrare 11/PNRAS
Ziua 04 luna 04 anul 2025

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR

Schema de Granturi PNRAS – Runda a II-a Seria a II-a Planul Național de Redresare și Reziliență
Componenta 15. Educație Investiția 14. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar

Titlul proiectului: Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ
Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva

Cod proiect: F-PNRAS-2-2-2023-0137

Unitatea școlară: Liceul Teoretic "Téglás Gábor" Deva

Selecția experților din proiectul cu titlul "Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva"

Pentru buna desfășurare a selecției experților pentru derularea activităților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul "*Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva*" Echipa de management al proiectului a întreprins următoarele:

1. Numirea **Comisiei de selecție** a experților pentru derularea activităților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul "*Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva*" prin decizia nr. 5/PNRAS/5.03.2025;
2. Elaborarea Procedurii de selecție (Anexa 1);
3. Elaborarea Calendarului selecției (Anexa 2);
4. Elaborarea criteriilor de selecție (Anexa 3);
5. Stabilirea conținutului Dosarului de înscriere în vederea selecției (Anexa 4);

În vederea atingerii obiectivelor proiectului "Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva", cod proiect F-PNRAS-2-2-2023-0137 beneficiarul, Liceul Teoretic "Téglás Gábor" Deva va selecta și contracta experți potrivit tabelului de mai jos:

Nr. crt.	Denumirea și nr. Subactivitate	Denumire post	Nr. posturi	Durata activității	Nr. ore/expert	Resursa umană implicată
<i>Categoria I: Activități de identificarea și monitorizare a elevilor în risc de abandon școlar – MATE</i>						
1.	I.1. Aplicarea chestionarului SASAT, de evaluare a succesului școlar, în rândul elevilor de gimnaziu.	Profesor (diriginte clasele V-VIII)	5	28.04.2025-30.06.2026	30 ore/expert (15 ore aprilie 2025, 10 ore septembrie 2025, 5 ore februarie 2026) distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	Diriginții claselor V-VIII din anul școlar 2024-2025
2.	I.2. Aplicarea Fișei de observare și a Fișei de evaluare MATE de către diriginți/persoană în risc pentru identificarea elevilor în risc de abandon.					
3.	I.3. Completarea și validarea Observatorului Școlii.	Expert în operarea de date (Responsabil MATE)	1	28.04.2025-30.06.2026	24 h/expert (6 luni x 4h/lună) distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	Cadru didactic sau didactic auxiliar cu abilități de operare de date
4.	I.4. Introducerea datelor în SIIR, actualizarea periodică a datelor în SIIR.	Expert în operarea de date (Responsabil SIIR)	1	28.04.2025-30.06.2026	24 h/expert (6 luni x 4h/lună) distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	Secretarul unității

Categoria II: Activități de prevenire, intervenție și compensare						
5.	II.1.2. Adoptarea în predarea curentă a unor abordări, strategii, metode și tehnici de predare-învățare-evaluare active, interactive, participative și incluzive: dezbateri, jocuri de rol, experimente, cercetare/investigație, proiecte etc	Profesor de specialitate: Limba și literatura română, Limba și literatura maghiară, Matematică	6	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/ expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	Cadre didactice cu specializarea Limba și literatura română, Limba și literatura maghiară, Matematică
6.	II.1.4. Activități remediale, de recuperare a pierderilor în învățare/întârzierilor în dezvoltarea competențelor de bază (scris, citit, socotit) respectiv a competențelor corespunzătoare vârstei elevilor	Consilier școlar	1	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/ expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	consilieri școlari, psihologi, logopezi, terapeuți ocupaționali sau terapeuți comportamentali.
7.	II.1.5. Activități particulare de sprijin	Profesor (pentru activitățile de sprijin)	1	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/ expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	consilieri școlari, psihologi, logopezi, terapeuți ocupaționali sau terapeuți comportamentali. alte persoane specializate
8.	II.1.6. Inițierea și punerea în practică a unor norme, rutine și acțiuni care favorizează un climat pozitiv și incluziv	Profesor (orice specialitate)	1	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	psihologi, logopezi, terapeuți ocupaționali sau terapeuți comportamentali. alte persoane specializate

9.	II.2.5. Activități de informare, consiliere, asistență și educație a părinților/ tutorilor legali	Consilier școlar	1	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	consilieri școlari, psihologi
10.	II.2.4. Activități extra-curriculare și/sau extra-școlare, inclusiv în parteneriate cu ONG:	Profesor (orice specialitate)	1	28.04.2025-30.06.2026	28 h/an/expert distribuite inegal, în funcție de orarul stabilit.	consilieri școlari, psihologi, logopezi, terapeuți ocupaționali sau terapeuți comportamentali. alte persoane specializate
11.	II.2.6. Alte tipuri de activități care contribuie la prevenirea și reducerea abandonului școlar, în corelație cu nevoile identificate	Profesor (orice specialitate)	1			

ANEXA 1.

Procedura de selecție a experților pentru derularea activităților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul ”Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Téglas Gabor, din localitatea Deva”

Scopul:

Scopul acestei proceduri este selectarea obiectivă a cadrelor didactice/didactic auxiliare care vor participa la activitățile remediale/activități particulare de sprijin/activități extracurriculare și/sau extrașcolare, activități de informare, consiliere, asistență și educație a părinților din cadrul proiectului PNRAS.

Obiectul:

Această procedură se aplică tuturor cadrelor didactice de la Liceul Teoretic „Téglás Gábor” Deva care doresc să participe la proiect, în urma înscrierii voluntare la procesul de selecție.

Responsabili: Comisia de selecție

Nota: Conținutul acestei proceduri va fi afișat la aviziere și pe site-ul școlii.

Pasul 1. Stabilirea prin decizia directorului a comisiei de selecție .

Pasul 2. Elaborarea de către Echipa de proiect a criteriilor de selecție și a calendarului etapei de selecție a cadrelor didactice care vor să participe la proiect.

Pasul 3. Aprobarea în CA a criteriilor de selecție a cadrelor didactice care vor să participe la proiect și avizarea de către reprezentantul legal.

Pasul 4. Afișarea anunțului concursului de selecție la aviziere și pe site-ul școlii precum și a condițiilor și a criteriilor pe care trebuie să le îndeplinească potențialii beneficiari ai proiectului (cadre didactice) și a calendarului selecției.

Pasul 5. Lansarea apelului către cadrele didactice din școală în cadrul ședinței Consiliului profesoral/site-ul școlii/grup de WhatsApp/ afișare în cancelarie.

Pasul 6. Depunerea dosarului de candidatură se va face la secretariatul școlii, conform calendarului și va conține următoarele elemente:

1. Cerere adresată directorului instituției pentru înscrierea la concursul de selecție;
2. Copie după cartea de identitate;
3. Scrisoare de intenție

4. Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării;
5. Declarație de disponibilitate;
6. Declarație antecedente penale;
7. Curriculum Vitae cu documentele doveditoare.

Pasul 7. Selecția participanților prin evaluarea dosarelor de către Comisia de selecție;

Pasul 8. Afișarea rezultatelor și comunicarea graficului de implementare a activităților;

Pasul 9. În baza hotărârii CA, directrul școlii nominalizează cadrele didactice selectate care vor fi implicate în derularea activităților propuse în calendarul proiectului;

Pasul 10. În baza deciziei interne, se întocmesc CMI/acte adiționale la CM, pentru activitățile desfășurate în proiect și remunerate din bugetul proiectului cu codul F-PNRAS-2-2-2023-0137, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

**Coordonator proiect,
Prof. BALOGH Károly-Csaba**



ANEXA 2

CALENDARUL DE SELECȚIE

A experților pentru derularea activităților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul "Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglás Gabor, din localitatea Deva", cod proiect:

F-PNRAS-2-2-2023-0137

Liceul Teoretic „Téglás Gábor” Deva

Activitatea	Perioada	Interval orar	Responsabili
Depunerea dosarelor	7-10.04.2025	8,00-14,00	Comisie selecție Secretara unității
Verificarea eligibilității administrative a dosarelor	14-15.04.2025	14,00-16,00	Comisie selecție Subcomisia de evaluare
Afișarea rezultatelor selecției în urma verificării eligibilității administrative a dosarelor	15.04.2025	16,30	Comisie contestații Coordonator proiect
Depunerea eventualelor contestații la selecția dosarelor	16.04.2025	8,00-10,00	Comisie contestații Coordonator proiect
Soluționarea eventualelor contestații	16.04.2025	10,00-12,00	Comisie contestații Coordonator proiect
Afișarea rezultatelor finale	16.04.2025	14,00	Comisie selecție Coordonator proiect

**COORDONATOR PROIECT,
Prof. BALOGH Károly Csaba**



ANEXA 3

CRITERII DE SELECȚIE

a experților pentru derularea activităților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul "Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Téglas Gabor, din localitatea Deva"

A. CRITERII SPECIFICE DE EVALUARE

FIȘA DE AUTOEVALUARE/EVALUARE

Criteriaul	Subcriteriul	Detalii	Punctaj maxim	Punctaj autoevaluare	Punctaj evaluare comisie
Pregătirea profesională	Formare inițială	Studii superioare de lungă durată	5		
		Studii superioare de scurtă durată	3		
	Formare continuă	Grad did I	5		
		Grad did II	3		
		Definitivat	2		
		Cursuri formare cu credite (2p/curs) Cursuri formare cu ore (1p/curs)			
Implicarea în viața școlii	Responsabilități la nivel de școală- director/ responsabil/ membru în comisii	Director, director adjunct, consilier educativ	5		
		Responsabil comisii în școală	3		
		Membru comisii în școală	1		
	Participare la concursuri de orice tip și olimpiade școlare	Premiul I, II, III, mențiuni la nivel național, interjudețean	10/8/6/ 4		
		Premiul I, II, III, mențiuni la nivel județean, local	5/4/3/2		
		Inițierea și implementarea unor proiecte la nivel european/național/local	10/6/4		
		Participare la simpozioane, sesiuni de comunicări, conferințe	2/activ		



	Activități extrașcolare	Coordonator reviste școlare, publicare de articole în reviste de specialitate și de pedagogie	5/ număr/ articol		
		Organizator/insoțitor excursii	5/3		
		Inițiere și desfășurare activități de voluntariat	2/activ.		
Abilități/ competențe necesar	Capacitate de analiză, sinteză și de raportare a unei activități desfășurate	Întocmirea portofoliilor pentru activitățile derulate în cadrul unor comisii, calitatea materialelor realizate (spirit de analiză și sinteză, coerență la nivel de conținut a materialelor, inteligibilitate, etc) prin demonstrarea competențelor și abilităților în utilizarea noilor tehnologii informaționale și de comunicație.	10		

NOTĂ:

1. Activitățile și dovezile sunt valabile pentru ultimii 2 ani școlari.
2. Dovezile prezentate la criteriul „Implicarea în viața școlii” trebuie să reflecte doar activitatea în unitatea noastră școlară.
3. Nu există limită minimă de punctaj. Ierarhizarea se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obținut.

B. CRITERII GENERALE DE SELECȚIE (se completează de către candidat)

1. Am cetățenia română; DA NU
2. Am capacitatea de exercițiu deplină; DA NU
3. Nu am fost condamnat(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni; DA NU
4. Am calificativele „Foarte bine” primite în ultimii 4 ani școlari lucrați efectiv la catedră;
DA NU
5. Sunt vorbitor/vorbitoare de limba maghiară DA NU NU E CAZUL
(Exceptând postul de profesor de Limba și literatura română)

Numele și prenumele cadrului didactic.....
Semnătura.....

ANEXA 4

Dosar de selecție

Dosarul de selecție va conține următoarele documente (în această ordine)

1. Cerere de înscriere;
2. Copie xerox după cartea de identitate;
3. Scrisoare de intenție;
4. Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării;
5. Declarație de disponibilitate;
6. Declarație antecedente penale;
7. Curriculum Vitae;
8. Acte doveditoare care susțin CV-ul.

Nr. înregistrare / _____

CERERE DE ÎNSCRIERE

la concursul de selecție a cadrelor didactice privind participarea la activitățile remediale/activități particulare de sprijin/activități extracurriculare și/sau extrașcolare, activități de informare, consiliere, asistență și educație a părinților din cadrul proiectului PNRAS

DOMNUL DIRECTOR,

Subsemnatul(a) (inclusiv inițiala tatălui) _____,

CNP _____, născut (ă) la data de _____, profesor la Liceul Teoretic „Teglas Gabor” Deva, jud. Hunedoara, pe/la postul/catedra de _____, grad didactic/doctorat _____, obținut în anul _____, cu o vechime în învățământ de _____ ani (la data de 31.08.2024), **vă rog să-mi aprobați depunerea dosarului** cu documentele prevăzute în Procedura de selecție experților cadrul proiectului PNRAS cu titlul ” **Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva**” pentru postul/posturile _____.

Menționez următoarele:

1. Am domiciliul în _____, județul _____, strada _____, nr. _____, bloc, _____ ap. _____, telefon _____, e-mail _____ și mă legitimez cu BI/CI seria _____, nr, _____ eliberat de _____, la data de _____.

2. La prezenta cerere anexez următoarele documente:

- Copie xerox după cartea de identitate;
- Scrisoare de intenție;
- Fișa de evaluare cu punctajul autoevaluării;
- Curriculum Vitae.

3. Cunosc că falsul în declarații și în înscrisuri constituie infracțiune, conform Codului Penal, și se pedepsește potrivit prevederilor legale.

Data _____

Nume și prenumele _____

Semnătura _____

SCRISOARE DE INTENȚIE

Subsemnatul(a) profesor la Liceul Teoretic ”Téglás Gábor” Deva, specialitatea, am luat la cunoștință posibilitatea de a participa la concursul de selecție a experților din cadrul proiectului PNRAS cu titlul “Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglas Gabor, din localitatea Deva”.

Următoarele informații despre mine le consider importante:

- Sunt interesat(ă) de postul specificat în cererea de înscriere pentru că

- Ceea ce mă recomandă pentru ocuparea acestui post este că

- Sunt dispus(ă) să

Data,

Semnătura,

DECLARAȚIE DE DISPONIBILITATE

Subsemnatul/subsemnata _____
cu domiciliul în _____, legitimat cu CI/BI, seria : _____, nr. : _____, declar că, în
cazul în care sunt selectat pentru postul de _____.

Declar că sunt disponibil(ă) pentru a îndeplini în totalitate atribuțiile aferente postului în cadrul proiectului
”Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Téglás Gábor,
din localitatea Deva” desfășurat de Liceul Teoretic „Teglas Gabor” Deva, în perioada:

De la	Până la

Menționez că în această perioadă nu am alte obligații de muncă care să împiedice îndeplinirea în condiții
optime a atribuțiilor aferente postului de _____ în cadrul proiectului sus-
meționat.

Prezenta declarație de disponibilitate își menține valabilitatea în cazul prelungirii perioadei de execuție
a proiectului.

Nume și prenume

Semnătura

Data



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

DECLARAȚIE

Subsemnatul/subsemnata _____
cu domiciliul în _____, legitimat cu CI/BI, seria : _____, nr.
_____, declar pe propria răspundere că nu am antecedente de natură penală.

Dacă voi fi declarat admis, mă oblig de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului
judiciar .

Data

Numele și prenumele

Semnătura



LICEUL TEORETIC
„TÉGLÁS GÁBOR” – DEVA



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

MODEL CURRICULUM VITAE EUROPASS



Curriculum vitae Europass

Inserați fotografia. (rubrică facultativă)

Informații personale

Nume / Prenume

Nume, Prenume

Adresă(e)

Număr imobil, nume stradă, cod poștal, localitate, țară

Telefon(oane)

Fax(uri)

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți)

Data nașterii

Sex

Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

Membru în echipa de implementare a proiectului proiectului "Prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii la nivelul unității de învățământ Liceul Teoretic Teglás Gabor, din localitatea Deva", cod proiect F-PNRAS-2-2-2023-0137
, în cadrul subactivității.....(selectați I.1, I.2, I.3, I.4, II.12., II.1.4, II.1.5, II.1.6, II.2.4, II.2.5, II.2.6)

Experiența profesională

Perioada

Menționați separat fiecare experiență profesională relevantă, începând cu cea mai recentă dintre acestea.

Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități
principale

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de
activitate

Educație și formare

Perioada

Menționați separat fiecare forma de învățământ și program de formare profesională absolvite, începând cu cel mai recent.

Calificarea / diploma obținută

Disciplinele principale studiate
/ competențe profesionale
dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ / furnizorului de
formare

Nivelul în clasificarea națională
sau internațională

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Precizați limba(ile) maternă(e) (dacă este cazul specificați a doua limbă
maternă)

Limba(i) străină(e)
cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere		Vorbire		Sciere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă

Limba

Limba

(*) Nivelul Cadrlui European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități
sociale

Competențe și aptitudini
organizatorice

Competențe și aptitudini
tehnice

Competențe și aptitudini de
utilizare a calculatorului

Competențe și aptitudini
artistice

Alte competențe și
aptitudini

Permis(e) de conducere

Informații suplimentare

Includeți aici orice alte informații utile, care nu au fost menționate anterior,
de exemplu: proiecte coordonate/implementate, alte activități relevante
(pentru a putea fi evaluate conform grilei)

Anexe

Actele doveditoare pentru cele menționate mai sus